



INSTITUTO FEDERAL
PARANÁ



MINISTÉRIO DA
EDUCAÇÃO

EDITAL Nº 026/2016 - PROGEPE – IFPR

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 008/2016

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 1480 de 31/10/2014, torna pública a retificação relativa ao Edital nº 08 de 18/02/2016, publicado no D.O.U. de 19/02/2016, Seção 03, páginas 63 e 64, a seguir discriminada:

1. Onde se lê 5.4 – O horário para comparecimento ao campus, para o sorteio do ponto da prova didática de cada candidato, será definido após a homologação da inscrição e disponibilizado em edital próprio na secretaria do campus e/ou endereço eletrônico do campus de interesse.

CAMPUS CORONEL VIVIDA	
ETAPAS	DATA PARA REALIZAÇÃO
Sorteio de Ponto	11/04/2016
Prova Didática	12/04/2016

*Juntamente com o edital que definirá o horário de comparecimento de cada candidato, será confirmada a data para a realização do sorteio do ponto e da prova didática.

Leia-se 5.4 – O horário para comparecimento ao campus, para o sorteio do ponto da prova didática de cada candidato, será definido após a homologação da inscrição e disponibilizado em edital próprio na secretaria do campus e/ou endereço eletrônico do campus de interesse.

CAMPUS CORONEL VIVIDA	
ETAPAS	DATA PARA REALIZAÇÃO
Sorteio de Ponto	27/04/2016
Prova Didática	28/04/2016

*Juntamente com o edital que definirá o horário de comparecimento de cada candidato, será confirmada a data para a realização do sorteio do ponto e da prova didática.

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido Edital de Processo Seletivo Simplificado.

Curitiba, 05 de abril de 2016.


Valdinei Henrique da Costa
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas